Pracovní list
Test. Zatrhněte správnou odpověď. 
1. Ústavní právo je soubor právních norem:

a) o fungování veřejné správy, tj. o státním administrativním aparátu a územní samosprávě

b) stanovení podmínek o přijímání osob do ústavní péče a stanovení úhrad za poskytování ústavní péče
c) upravujících nejdůležitější vztahy ve státě

2. Mezi základní právní normy ústavního práva patří:

a) Zákon o rodině

b) Listina základních práv a svobod

c) Zákoník práce

3. Které z následujících tvrzení není správné?

a) Všechny zákony a předpisy nižší právní síly musí být v souladu s Ústavou ČR.
b) Všechny zákony a předpisy nižší právní síly musí být v souladu s Ústavou ČR, pokud nestanoví zvláštní předpis výjimku

c) Většiny zákonů a předpisů nižší právní síly musí být v souladu s Ústavou ČR.

4. K přijetí návrhu ústavního zákona v Poslanecké sněmovně je zapotřebí hlasů:

a)  34 poslanců

b) 101 poslanců

c) 120 poslanců

5. V čele Nejvyššího kontrolního úřadu stojí: 

a) guvernér

b) ředitel

c) prezident

6. Bankovní radu České národní banky tvoří:

a) 10 členů

b) 6 členů

c) 7 členů

7. Moc zákonodárnou v ČR tvoří: 

a) nezávislé soudy

b) vláda ČR

c) Parlament ČR

8. Podle Ústavy ČR se Česká republika člení na:

a) Čechy, Moravu a Slezsko

b) okresy a kraje

c) obce a kraje

9. Hlava třetí Ústavy ČR je: 

a) moc soudní

b) moc výkonná

c) Nejvyšší kontrolní úřad

10. Parlament ČR je tvořen:

a) Poslaneckou sněmovnou a Senátem ČR

b) prezidentem republiky a vládou

c) Senátem ČR a prezidentem ČR[image: image1.png]
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